
8.ročník - 2002 - výsledky 

1. Nejméně chybí 5 žáků. 

 

 

2. Ano, Vašek má již splněný domácí úkol, protože měl přečíst 25 stránek. 

 

 

3. Nejméně skočila Bára, a to 2250 mm. 

 

 

4. Maminka přinesla ze zahrádky 16 jablek. 

 

 

5. Řešení je více. Například: 

22-2.2:2=20 

6. Do odjezdu vlaku zbývá 10 hodin a 43 minut. 

 

 

7. Náměstí se čtyřnásobnou rozlohou má dvojnásobný obvod. Patrik ho obejde za 

32minut. 

 

 

8. Další možnosti jsou: 

otec syn matka 

matka otec syn 

matka syn otec 

syn matka otec 

syn otec matka 

9. Trojúhelník lze sestrojit konstrukcí ze tří stran. Délky stran jsou: a = 6 cm, b = 4 cm, 

c = 8 cm. 

 

 

10. Nejméně mohly ve středu přijet 3 autobusy. Ty mají celkovou kapacitu 165 osob. 

 


